
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21 грудня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
Ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради.

Участь взяли: представники виконавчих органів Кропивницької міської
ради, внутрішньо переміщені особи, представники інститутів громадянського
суспільства та релокованого бізнесу.

Було ознайомлено присутніх зі змінами в чинному законодавстві щодо
надання допомоги на проживання внутрішньо переміщених осіб. 

Також  директор  департаменту  соціальної  політики  Юлія  Вовк
проінформувала  присутніх  про  виконання  основних  вимог  постанови
Кабінету Міністрів України від 01 вересня 2023 року № 930 «Деякі питання
функціонування  місць  тимчасового  проживання  внутрішньо  переміщених
осіб».

Заступник  голови  Ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  
Анатолій Рижков відзвітував про роботу Ради за 2023 рік.

21 грудня управлінням діловодства та організаційної роботи за участю
керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакірєвої
було  проведено  нараду  з  посадовими  особами  виконавчих  органів  міської
ради, які допущені до роботи із службовою інформацією.

Розглянуті  питання:  ознайомлення з  єдиними вимогами забезпечення
збереженості  документів,  проведення  перевірки  їх  наявності;  перегляд
документів з грифом  «Для службового користування»; підготовка справ до
передачі на архівне зберігання та знищення.

21 грудня з нагоди Дня Святого Миколая секретар міської ради Олег
Колюка  та  начальник управління з питань захисту прав дітей міської ради
Тетяна  Тимоховська відвідали  дитячий будинок сімейного  типу,  прийомну
сім'ю та сім'ю патронатного вихователя, подарували солодкі подарунки.

У цих сім'ях виховуються діти-сироти, діти, позбавлені батьківського
піклування, та діти, які перебувають у складних життєвих обставинах.  
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

21  грудня у  бібліотеці-філії  міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  15  було  проведено бібліоквест
«Книжковими лабіринтами».

Читачі бібліотеки шукали потрібні книги, періодичні видання, грали в
бібліографічне  доміно  та  виконували  завдання  з  конверта  з  секретом.  

Протягом  заходу  діти  демонстрували  свої  знання,  ерудицію  та
згуртованість в пошуку потрібної інформації.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88 (2050)                                  
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